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Вставь пропущенные числа.

5 ·  4    = 20

9 ·  0    = 0

15 :  3   = 5
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В упаковке 15 витаминов. В день можно 
принимать по 
3 штуки. На сколько дней хватит этих витаминов?

 на 5 дней  

 15 : 3 = 5 (дн.)



На одной тарелке 7 пирожных. Сколько 
пирожных на
3 таких тарелках?

 21 пирожное  

 7 · 3 = 21 (п.)  



Утром продали 6 букетов по 3 тюльпана в каждом и 
букет 
из 7 тюльпанов. Сколько всего тюльпанов 
продали?

 25 
тюльпанов 

 3 · 6 + 7 = 25 (т.) 





 У Нины 17 открыток, а у Кристины на 4 открытки 
меньше. Сколько открыток Нина отдала Кристине, 
если теперь у девочек равное количество 
открыток?

 2 
открытки 



http://interneturok.ru/ru/school/matematika/2-klass/umnozhenie-i-delenie/svya
z-mezhdu-umnozheniem-i-deleniem-perimetr-kvadrata?seconds=0&chapter_i
d=2357
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